TlopiBHsiibHA TaOINLE LIHK 32 OJJMH JIeHb OpeHaH (1epiox Bix 366 AHIB OpeHIH) iHAMBIAYaIbHOTO celidy

(;nocztl:::,/:]e:::a}:.a Kuiscbke CaiTioBoachke | @aneecbke | Xapkisebke | IlenTpanbhe Onecbka X i Ipnil Kuiscbke Kuiscbke Xepconcbke JlHinpoBcbKe
Ne2 A ety P - ] Nl oty e A Ned N7 N3
/ranGuna), cm
7*26*39 11,00 - - - - - - = = - _ - -
7*28*37 11,00 - - - - - - - o s o s -
10*28*37 15,00 - - - - - - = = N - - -
15*28*37 19,00 - - - - - - - o s o s -
25*26*39 25,00 - - - - - - - o a = - -
6*28*43 - 7,50 - - - - - - - - s 5 S
10*28*43 o 8,50 °© - - - - - - - s s S
7*30*40 - - 7,00 - - - - - - - s 5 S
10*30*40 = = 7,50 = = = - - - - = = -
15*30*40 - - 9,00 - - - - - - - s o S
20*30*40 = = 10,00 = = = - - - - = = -
25*30*40 10,50 - S
40*30*40 12,50 - -
40*30*40 = = 10,00 = = = - - - - = = -
10*33,5%43 = = = 9,50 = = - - - - = = -
17,5*33,5*43 - - - 12,50 - - - - - - - o S
22,5*33,5*43 = = = 16,00 = = - - - - = = -
30*33,5%43 - - = 2000 |- - - 5 5 5 - 5 =
32,5*33,5*43 = = = 21,00 = = - - - - - = -
6*24,5*37 - - - - 9,00 - - = = - N - -
6*50*32,5 - - - - 9,00 - - c s - - - -
9*24,5%37 - - = - 12,00 S = _ _ B - - -
9*50*32,5 - - - - 12,00 - = = = = = ° S
13,5%24,5*37 B = ° = 25,00 - - - - - = = -
17*24,5*37 - - - - 25,00 - - - - - - B S
19*24,5*37 B = ° = 30,00 = ° - - - - = -
19*50*32,5 - - - - 30,00 - - c s - - - -
21*24,5*37 B = ° = 35,00 = ° - - - - = -
27*245*37 - - - - 35,00 - - - - - - B S
35*32,5*50 = = = = 75,00 = = - - - - = -
50*32,5*50 - - - - 85,00 - - c s - - - -
109*50*32,5 = = ) o 95,00 - - - - - - B S
9*19,5*34 - - - - - 11,00 - c s - - - -
12%19,5*34 - = = = - 15,00 B . B . 5 5 -
30*19,5*34 - - - - - 22,00 - = - - - - -
14*33,5*50 = - - - - 24,00 - - - - - = -
19*33,5*50 - - - - - 26,00 - = - - - - -
24*335*50 = = = o e 28,00 - - - - - B S
6*25*35 - - - - - - 9,00 = 2 = = = o
8*25*35 = - - - - - 7,50 = = - - - -
12*25*35 - - - - - - 8,25 c s - - - -
17*25*35 = - - - - - 9,75 = = = - - -
38*25*35 = S 9 - - - 14,00 - - - - - z
9,5*27*40 = = = = = = = 9,00 = - - - -
14*27*40 - - - - - - - 10,00 - ) = = =
19*27*40 = = = = e 2 e 11,00 - 2 o 2 E
4,5*32*42 - - - - - - - S 10,00 - N - ~
7,5%26*42 - = = = = - . . 11,00 8 5 5 5
T*32*42 = o o e - - - - 12,00 - = B -
15*26*42 - = = = = - . . 14,00 8 5 5 5
9,5*32*42 - - - - - - - o 15,00 - N - ~
14,5%32*42 - = = = = - . . 17,00 8 5 5 5
28*26*42 - - = = S B B B 21,00 . = = 5
7*30%40 5 = s = S = S - 5 B B B B
10*30*40 ) o = = = = e = S S - - -
15*30*40 - - - - - = = = = 2 = - -
20*30*40 ) o = = = = e = S S - - -
30*30*40 = ° 2 o e S o ° = S - - -
6*24*34 9,00 - - -
8*25*35 11,00 - - -
13*25*35 15,00 - -
18*24*34 16,00 - - -
28*25*35 25,00 - - =
7,5%26*42 - - - - - - - - - - 10,00 - -
15*26*42 - - - - - - - - - - 15,00 2 =
38*26*42 = = = = = = e e ) 2 45,00 2 E
%2540 N B N B = S - - - - - 12,00 o
20*25*40 = - - - - - - = = - - 23,00 -
37%25%40 N - - B = = - - - - - 31,00 B
8,5*32*37 = - - - - - - = = - _ - 11,00
18,5*32*37 - - - - - - = c = - - - 14,00
23,5*32*37 = - - - - - - - - s 5 - 18,00




